Deltidsselger søkes til Vero Moda Asker
Til vår Vero Moda butikk på Trekanten i Asker søker vi nå etter en butikkselger till en deltidsstilling. Vi trenger noen som kan jobbe 1 til 2 faste vakter i mnd men som også kan stille opp på kort varsel vid sykedom og jobbe ekstra ved ferieavvikling. Vi søker en positiv person som ønsker å jobbe med klær og moter. Som selger vil din hverdag preges av salg, kundebehandling, varepåfylling og vareeksponering.
Vi kan tilby:
En spennende jobb med et stort ansvar og mange utfordringer. En grundig opplæring. Et aktivt arbeidsmiljø, som kombinert med ansvar og motivasjon er de grunnleggende elementer for Vero Modas medarbeider politikk.
Vi ønsker av deg:
Du er effektiv og handlekraftig. Du er utadvendt, har godt humør og vet å yte den beste service til våre kunder. Du er målrette og fleksibel. Du har evne til å bidra positivt til arbeidsmiljøet. Butikkerfaring er et plus men inget krav.
Søknad og CV ønskes leveres personlig i butikk till butikksjef! (vedlegg gjerne bilde) Ønsker du ytterligere informasjon om stillingen kan du kontakte Maja Norell på telefonnr. 66 90 04 72>
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